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st | co- 58 N D N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D
B | Co- 60 N D N D N D N D N D
fiE | Cs-134 0.61+0.08 0.32+0. 07 0.70+0. 08 0.38 +0.04 N D
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fiE | Cs-134 | 0.30 £0.02 | 0.24 =0.02 | 0.11 =0.01 0.10 =0.01 | 0.11 =0.01 | 0.063 £ 0.015
Cs—137 | 2.09 =0.04 | 1.79 =0.04 | 0.58 £0.02 | 0.68 =0.02 | 0.71 £0.03 | 0.27 +0.02
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fiE | Cs-134 (0. 069) *3 0.12+0. 02 (0. 072) 0.19+0.03 | 0.50=0.03 (0.071)
Cs-137 0.54%0.03 | 0.62=0.03 0.34+0.03 1.41+0.04 | 3.257%0.06 0.33+0.03
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4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D
B | Co- 60 N D ND N D N D N D
fiE | Cs-134 3.340. 1 0.29+0. 07 0.52+0. 08 0.57 £0.05 | 0.30 % 0.04
Cs-137 21.5+0. 3 1.9+0.1 4.47+0.1 4.6 £0.1 2.15 +0.07
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% | Fe- 59 N D 4 | Fe- 59 N D N D
¥ | Co- 60 N D ¥ | co- 60 N D N D
fiE | Cs-134 N D fE | Cs— 134 10.4+0. 4 90+ 1
Cs-137 N D Cs— 137 77.1%+1.0 6363
KK Be- 7 N D KEK| Be— 7 N D N D
fE| K - 40 16 =4 ifE| K- 40 466+9 272+9
Bk (L) 20. 0 AR K 47.0 31.5
0 EWE ] (FD) 80000 B (g2 1) 121 87
i & I R (RD) 80000 80000
= Skt P L

*  WERH 1. Ba/kghs T HBa/mi~OBE TR A T,



[ETIE#R]

#—3—5—3 MMM FORMSHTHE R

AR AR B =S b5 I | wodk E N
o 2 1N W
Ok 4 HK- 50
FRHH A ! P! K ik R RGE
B 29.4. 4 29. 4.4 29. 4.4 29.4. 3 29.4.3
ERIBUSIIE ~29.7.3 ~ 29.7.3 ~29.7.3 ~29.7.3 ~29.7.3
Mn— 54 N D N D N D N D N D
%t | Co- 58 N D ND N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D
¥ | Co- 60 N D ND N D N D N D
FE | Cs-134 3.34+0. 1 0.29-+0. 07 0.52+0. 08 0.57 =0.05 | 0.30 *=0.04
Cs—137 21.5+0. 3 1.9+0.1 4.4+0. 1 4.6 £0.1 2.15 +0.07
KIK| Be- 7 215+2 213+2 289+ 3 277 + 2 262 + 2
FEFE[ K - 40 (3.8) ND (3.7 75 + 9*2 3.9 +0.5
PR A (m®) 0. 1689 0. 1689 0. 1689 0.173 0.173
R (2/m?) 16. 6 9.4 9.6 58. 0% 7.9
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000 80000
fisi =
¥ EROMBIZIVHEAEMS, BHMS LOBIIMS AaE L=, L LT, Bl LK
WV TERILE FEhE L 72,

%2 5 1 I OK-40DfEIT, TRIVAGHCHOPRMIEN A S T2 L D @b DE L 2ol L HEE ST,
Flo, FRECXY, AREERLZD L RoT,

#F—3—5—4 KO R #—3—5—5 PELoERESITER
HAL : mBg/L BT @ Ba/kgz 1
FHAHES WAL FRAH%ES o R
e 27k - e+
Ok 4 B Ak L
R EUH S - 10% BRI A 1l KM 75 H L
BRHUH H 29.6. 7 A H 29.6.13 29.6.19
Mn- 54 N D Mn- 54 N D N D
%t | Co- 58 N D %t | Co- 58 N D N D
% | Fe- 59 N D 4 | Fe- 59 N D N D
¥ | Co- 60 N D ¥ | co- 60 N D N D
fiE | Cs-134 N D fE | Cs— 134 10.4+0. 4 90+ 1
Cs-137 N D Cs— 137 77.1%+1.0 6363
KK Be- 7 N D KEK| Be— 7 N D N D
fE| K - 40 16 =4 ifE| K- 40 418+9 208+9
Bk (L) 20. 0 AR K 47.0 31.5
0 EWE ] (FD) 80000 B (g2 1) 121 87
i & I R (RD) 80000 80000
= Skt P L

*  WERH 1. Ba/kghs T HBa/mi~OBE TR A T,



[ETIEH]

#—3—5—8 FHELCAOEMOIRER (3) F—3—-5—9 EEMEYOEREDITRE R
AT : mBq/m® BT : Ba/kgE
AR WALE S AR W ot & h
e EE T A . /N
OB 4 — R OB 4 i
Bt 5 FHEIMS ITEMS® B HUH /INEE 7 — M| APERIRGE
_ 29. 3. 29 29. 3. 29 PRI H 29.5. 10 29.5. 19 29.5. 19
BRI ~ 29.6.26 ~ 29.6.26 Mn— 54 N D N D N D
Mn- 54 ND ND %t | co- 58 N D N D N D
%t | Co- 58 ND ND £ | Fe- 59 N D N D N D
% | Fe- 59 ND ND ¥ | Co- 60 N D N D N D
¥ | Co— 60 ND ND FE | Cs—134 | 0.258 £0.009 | 0.138 £ 0.007 | 0.092 =% 0.007
fE | Cs—134 ND N D Cs-137 | 1.81 £0.02 1.02 £ 0.02 0.75 =0.01
Cs—137 N D N D RKEK[ Be- 7| 32.7 *£0.2 43.9 +0.3 48.7 +0.3
KEK| Be- 7| 2.55 £0.02 | 2.43 £0.02 BifE| K - 40 | 52.8 +0.4 59.0 = 0.4 57.9 +0.4
BfEl K - 40 ND ND kbR (kgZE) 2. 00 2. 00 2. 00
SRR (m?) 19950 19034 ) E R (D) 80000 80000 80000
HE R (D) 80000 80000 T
fii =

* JLBEMSIZBW T4 A1 9RF#%6R2 70054 H21H
ZFRT1 OBE0 04 CIEBD-®D

F—3—5—10 MAITEOFEIHT#E R

BRI 1L L7z,

BT Ba/kg4E

A% B EEE A WALE S
e i T AT A
AR T . W
EREUHE A /N HL Bk FIT T Sk
BRIA H 29. 4. 26 29. 4. 25 29.5. 26
Mn— 54 N D N D N D
%t | Co— 58 N D N D N D
41 | Fe- 59 N D N D N D
£ | Co- 60 N D N D N D
fE | Cs—134 ND ND ND
Cs-137 | 0.147%0.02 0.15%+0. 02 0.20 +0.01
KK Be- 7 11.6+0.3 11.2+0.3 N D
BfE| K - 40 | 81.8+0.9 77.2+0.9 125.9 +0.7
ek (ki) 1.37 1.23 1.50
W EHERD (D) 80000 80000 80000
(T




[ETIE#]

#—3—5—8 FHELCAOEMOIRER (3) F—3—-5—9 EEMEYOEREDITRE R
AT : mBq/m® BT : Ba/kgE
AR WALE S AR W ot & h
e EE T A . /N
OB 4 — R OB 4 i
Bt 5 FHEIMS ITEMS® B HUH /INEE 7 — M| APERIRGE
_ 29. 3. 29 29. 3. 29 PRI H 29.5. 10 29.5. 19 29.5. 19
BRI ~ 29.6.26 ~ 29.6.26 Mn— 54 N D N D N D
Mn- 54 ND ND %t | co- 58 N D N D N D
%t | Co- 58 ND ND £ | Fe- 59 N D N D N D
% | Fe- 59 ND ND ¥ | Co- 60 N D N D N D
¥ | Co— 60 ND ND FE | Cs—134 | 0.258 £0.009 | 0.138 £ 0.007 | 0.092 =% 0.007
fE | Cs—134 ND N D Cs-137 | 1.81 £0.02 1.02 £ 0.02 0.75 =0.01
Cs—137 N D N D RKEK[ Be- 7| 32.7 *£0.2 43.9 +0.3 48.7 +0.3
KEK| Be- 7| 2.55 £0.02 | 2.43 £0.02 BifE| K - 40 | 52.8 +0.4 59.0 = 0.4 57.9 +0.4
BfEl K - 40 ND ND kbR (kgZE) 2. 00 2. 00 2. 00
SRR (m?) 19950 19034 ) E R (D) 80000 80000 80000
HE R (D) 80000 80000 T
fii =

* JLEMSIZBWT4H 1 9AF#% 6270 H4H21H
FRTL OFFO 043 TEEO - OREHRIRAME L LT,

F—3—5—10 MAITEOFEIHT#E R

BT Ba/kg4E

A% B EEE A WALE S
e i T AT A
AR RG] . T
EREUHE A /N HL Bk FIT T Sk
BRIA H 29. 4. 26 29. 4. 25 29.5. 26
Mn— 54 N D N D N D
%t | Co— 58 N D N D N D
41 | Fe- 59 N D N D N D
£ | Co- 60 N D N D N D
fE | Cs—134 ND ND ND
Cs-137 | 0.147%0.02 0.15%+0. 02 0.20 +0.01
KK Be- 7 11.6+0.3 11.2+0.3 N D
fE| K - 40 | 79.2%0.9 74.3+0.9 125.9 +0.7
B (kgE) 1.37 1.23 1.50
W EHERD (D) 80000 80000 80000
(T




F—3—5—11

8 OO RZ AR 3 ATt R

[ETiERT]

BANT : Ba/kg’E

A% B =S b5 I | wodk E N
. U7 A
OB 4 T
BRI R HoK AT FIT T YA HoK DAt
BHUH H 29. 4. 24 29.4.17 29.5. 16 29.6.9
Mn— 54 N D N D N D N D
xt | Co- 58 N D N D N D N D
4% | Fe- 59 N D N D N D N D
¥ | Co- 60 N D N D N D N D
T | Cs—134 ND ND ND ND
Cs—137 (0.072) ND 0.049 +0.013 (0. 046)
KKl Be- 7 (0. 58) N D 1.3 £0.1 1.5 =0.1
KRRl K - 40 192+2 206+2 204 + 1 208 + 1
B (kgk) 0.92 0.89 1.50 1.50
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000
fisi =
F—3—-5—12 WKOERESIHFER (1)
AT - mBg/L
AT R CEE A
o K
OB 4 ey
R R WK afrE QiR
PRHCH H 29.5.9 29.5. 17
JLVEE 5 1k ykik sk Iepkik
Mn— 54 N D ND N D
%t | Co- 58 N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D
B | Co- 60 N D N D N D
fE | Cs-134 N D N D N D
Cs—137 2.3+0.8 N D (2. 1)
RIK| Be- 7 N D
KiFE[ K - 40 14900500
5%
- I- 131 ND
Bk (L) 20. 0 2.0 20. 0
T E RS (D) 80000 80000 80000
fii =




F—3—5—11

8 OO RZ AR 3 ATt R

[ETIE#R]

BANT : Ba/kg’E

A% B =S b5 I | wodk E N
. U7 A
OB 4 T
BRI R HoK AT FIT T YA HoK DAt
BHUH H 29. 4. 24 29.4.17 29.5. 16 29.6.9
Mn— 54 N D N D N D N D
xt | Co- 58 N D N D N D N D
4% | Fe- 59 N D N D N D N D
¥ | Co- 60 N D N D N D N D
T | Cs—134 ND ND ND ND
Cs—137 (0.072) ND 0.049 +0.013 (0. 046)
KKl Be- 7 (0. 58) N D 1.3 £0.1 1.5 =0.1
iFE| K - 40 188+2 202+2 204 + 1 208 + 1
B (kgk) 0.92 0.89 1.50 1.50
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000
fisi =
F—3—-5—12 WKOERESIHFER (1)
AT - mBg/L
AT R CEE A
o K
OB 4 ey
R R WK afrE QiR
PRHCH H 29.5.9 29.5. 17
JLVEE 5 1k ykik sk Iepkik
Mn— 54 N D ND N D
%t | Co- 58 N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D
B | Co- 60 N D N D N D
fE | Cs-134 N D N D N D
Cs—137 2.3+0.8 N D (2. 1)
RIK| Be- 7 N D
KiFE[ K - 40 11100500
5%
- I- 131 ND
Bk (L) 20. 0 2.0 20. 0
T E RS (D) 80000 80000 80000
fii =




[ETiERT]

K—3—-5—13 MpKOEMESIHR (2)

AT : mBg/L
R RS wodk E N
W oK
OB 4 ey
BRI R WK DAt Bk A fHr
BHUH H 29. 4. 14 29.6.9 29. 4. 14
WVER 5 15 Hepkis THGE L THGE L epkik
Mn— 54 N D N D N D N D
%t | Co- 58 ND ND N D ND
4 | Fe- 59 N D N D N D N D
¥ | Co- 60 ND ND N D ND
fii | Cs—134 ND ND N D ND
Cs—137 2.3 +0.6 ND N D 2.4 +0.7
KIR| Be- 7 ND N D
KfEl K - 40 12500 £ 400 | 11700 =+ 300
5%
e I- 131 N D ND
ek (L) 20.0 2.0 2.0 20.0
TE R (BD) 80000 80000 80000 80000
fii =
F—3—5—14 WETLOERIHTRER
BT : Bq/kgHz 1=
R A B EEE A | HALE
e s 1
B 4 ey
R R WK DA ST WK A Bk AT
£EA H 29.5.9 29.5.17 29. 4. 14 29. 4. 14
Mn— 54 ND N D N D ND
%t | Co- 58 ND N D N D N D
4 | Fe- 59 ND N D N D N D
B | Co- 60 ND N D N D N D
fE | Cs—134 ND 1.6+0.3 N D 1.2 0.1
Cs—137 1.1+0.3 10.6+0. 4 0.53 +0.13 7.5 +0.2
KIR| Be- 7 ND N D N D (8.2)
KfEl K - 40 494+10 508+10 463 + 6 587 + 7
B (gfz 1) 125 125 167 155
T E HFE (FD) 80000 80000 80000 80000
fii =




[ETIE#R]

K—3—-5—13 MpKOEMESIHR (2)

AT : mBq/L
R RS wodk E N
W oK
OB 4 ey
BRI R WK DAt Bk A fHr
BHUH H 29. 4. 14 29.6.9 29. 4. 14
WVER 5 15 Hepkis THGE L THGE L ek ik
Mn— 54 N D N D N D N D
%t | Co- 58 N D ND N D ND
4 | Fe- 59 N D N D N D N D
¥ | Co- 60 N D ND N D ND
fii | Cs—134 ND ND N D ND
Cs—137 2.3 +0.6 ND N D 2.4 +0.7
KIR| Be- 7 ND N D
KfEl K - 40 12500 £ 400 | 11700 =+ 300
5%
e I- 131 N D ND
ek (L) 20.0 2.0 2.0 20.0
TE R (BD) 80000 80000 80000 80000
fii =
F—3—5—14 WETLOERIHTRER
BT : Bq/kgHz 1=
R A B = 5L | HALE
w4 L
EI=
R R WK DA ST WK A Bk AT
£EA H 29.5.9 29.5.17 29. 4. 14 29. 4. 14
Mn— 54 N D N D N D ND
%t | Co- 58 N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D
B | Co- 60 N D N D N D N D
fE | Cs—134 ND 1.6+0.3 N D 1.2 0.1
Cs—137 1.1+0.3 10.6+0. 4 0.53 +0.13 7.5 +0.2
KIR| Be- 7 N D N D N D (8.2)
KfEl K - 40 44749 46249 463 + 6 587 + 7
B (gfz 1) 125 125 167 155
T E HFE (FD) 80000 80000 80000 80000
fii =




[ETiERT]

K—3—5—15 IHEMEEYMOEREIITRIA (1)

BT : Ba/kgE

AR AR B o R W otk & N
ah 7T 7 A
OB 4 T
R A BOKOAE | SRR ACH] | FEEEEE VM| AT vk JEEE | AR E A
BHUH H 29.5. 18 29.5. 11 29.5. 11 29.6.9 29. 5. 22 29.5. 18
Mn- 54 N D ND ND ND N D N D
%t | Co— 58 N D N D N D ND N D N D
% | Fe- 59 N D ND ND ND N D N D
¥ | co- 60 N D N D N D ND N D N D
ﬂ; | Cs-134 N D N D N D N D N D N D
i]fﬁ Cs—137 N D N D 0.25%+0.03 ND (0.057) 0.070 £ 0.016
KIK| Be- 7 1.1£0.2 N D ND 0.77 £0.10 (0. 48) (0. 48)
FAFE| K - 40 322+2 23942 3672 394 =2 290 =+ 1 344 + 1
Bk & (kg4) 1.21 1.39 1.21 1.50 1.50 1.50
) E R (D) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
i i;%% I- 131 N D ND (0. 14) ND N D N D
?ﬁ AR (kgdk) 1.91 1.78 1.57 1.81 1.73 1.72
% W E R (D) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
ol e ik o Sk HUHEVEIC IS T 5 [BEEICIS T 5 xR
HEEEICB T 5 HEEICBIT 5 (oM | Z ot [HalEicsiT s
FOMBEERE | Z O HERE |Cs-137: Cs—137: & Otz H % FE
Cs—137: Cs—137: (0. 096) (0. 094) Cs—137:
ﬁ % 0.1240.03 0.26%+0. 04 (0. 094)

F—3—-5—16 EIEEEMOIESHHEER (2)

BT : Bq/kg4E

R AR B EEE AL
L LT XA T A
AR
BRI A5 I T A S
PR H 29.4.13
Mn- 54 ND
%F | Co- 58 N D
% | Fe- 59 N D
£ | Co- 60 N D
fE | C0s-134 ND
Cs—137 | 0.047+0.014
KIK[ Be- 7 5.0%0.2
ff| K - 40 71.1+0.8
PEHE: (kgik) 1. 68
0 E R (D) 80000

i #




[ETIE#R]

K—3—5—15 IHEMEEYMOEREIITRIA (1)

BT : Ba/kgE

AR AR B o R W otk & N
ah 7T 7 A
OB 4 T
R A BOKOAE | SRR ACH] | FEEEEE VM| AT vk JEDEE | R S
BHUH H 29.5. 18 29.5. 11 29.5. 11 29.6.9 29. 5. 22 29.5. 18
Mn- 54 N D ND ND ND N D N D
%t | Co— 58 N D N D N D ND N D N D
% | Fe- 59 N D ND ND ND N D N D
¥ | co- 60 N D N D N D ND N D N D
”é%;ﬁ Cs-134 N D N D N D N D N D N D
i]fﬁ Cs—137 N D N D 0.25%+0.03 ND (0.057) 0.070 £ 0.016
KIK| Be- 7 1.1£0.2 N D ND 0.77 £0.10 (0. 48) (0. 48)
KR K - 40 31942 236+2 364+2 394 + 2 290 + 1 344 + 1
Bk & (kg4) 1.21 1.39 1.21 1.50 1.50 1.50
) E R (D) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
ﬂ;%;g I- 131 N D ND (0. 14) ND N D N D
35 AR (kgdk) 1.91 1.78 1.57 1.81 1.73 1.72
% W E R (D) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
ol e ik o Sk HUHEVEIC IS T 5 [BEEICIS T 5 xR
HEEEICB T 5 HEEICBIT 5 (oM | Z ot [HalEicsiT s
FOMBEERE | Z O HERE |Cs-137: Cs—137: & Otz H % FE
Cs—137: Cs—137: (0. 096) (0. 094) Cs—137:
ﬁﬁ % 0.1240.03 0.26%+0. 04 (0. 094)

F—3—-5—16 EIEEEMOIESHHEER (2)

BAfT : Bq/kgZE

R AR B EEE AL
L LT XA T A
AR
BRI A5 I T A S
PR H 29.4. 13
Mn- 54 ND
%F | Co- 58 N D
% | Fe- 59 N D
£ | Co- 60 N D
fE | C0s-134 ND
Cs—137 | 0.047+0.014
KIK[ Be- 7 5.0%0.2
FifE| K - 40 | 68.840.8
PEHE: (kgik) 1.68
0 E R (D) 80000

W%




[FR29F 20U Hi 5]

[ETIERI)
(5) BREEAEI ORI HTHRE R
A T =0 LEERRR RS X D TR R
#—3—5—1 HHKETYMOERIHREE (1)
BT : Bq/m”
A% B =S b3 I
2 E 4 B_T __#
MK HY

BRIBUHLAR o)l ds ™ RO 2 ="

_ 29.7.3 29.8. 1 29.9. 1 29.7.3 29.8. 1 29.9.1

ERIBUSIIE ~ 29.8.1 ~29.9.1 ~ 29.10.2 ~ 29.8.1 ~29.9.1 ~ 29.10.2

Mn— 54 N D N D N D N D N D N D
st | co- 58 N D ND N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D N D
B | Co- 60 N D ND N D N D N D N D
fii | Cs—134 ND ND N D N D N D ND
Cs-137 0.16=0. 02 0.110.02 0.24+0. 02 0.22+0. 02 0.13+0. 02 0.47+0.03

KIK| Be- 7 1361 236+ 1 188+ 1 110.5+1.0 106.8=0. 9 128.6+1.0
ZHE| K - 40 4.940.4 5.3+0.5 5.6x+0.5 4.540.4 5.0+0.4 5.0+0.4
BRI A (m?) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
B (2/m?) 1.5 2.2 2.3 1.2 0.7 1.7
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000 80000 80000

fisi = S IR A

*1 BRORBICLVIRRF DY —DN2E LD, ¥ 2 348 A 1 0 H ) bE-Eu S 2 201l 2 )11 o [H R 175

T Z =0 b RIR A e D BRIk B E &I A T L,

%2 PR 2 743 H 3 0 A DRI 2B M E R KL% <F O IR 7% v 2 —in b [RIXSEIT O BRET RS B o & —

WCETE LT,

#—3—5—2 HAHETHOZREIIRR (2)

B : Bg/m’

A% B oAb & N
B E 4 R_T _#
MK - 50
B R NEH OB S — b
_ 29.7.3 29.8. 1 29.9.1 29.7.3 29.8. 1 29.9.1
ERIBUS ~29.8.1 ~29.9.1 ~ 29.10.2 ~29.8.1 ~29.9.1 ~ 29.10.2
Mn— 54 ND ND ND ND ND ND
5t | Co— 58 ND ND ND ND ND ND
% | Fe- 59 ND ND ND ND ND ND
¥ | Co- 60 ND ND ND ND ND ND
Fii | Cs-134 0.078 =0.011 | 0.14 =0.01 0.13 £0.02 | 0.064 %= 0.012 ND 0.071 +0.011
Cs—137 0.52 £0.02 | 0.85 +0.03 0.98 £0.03 | 0.29 *0.02 0.32 *=0.02 0.49 =+ 0.02
KKl Be- 7 108.3 +0.7 154.3 +0.8 61.5 £0.5 | 128.9 +0.8 183.8 +0.9 59.1 +0.5
FifE| K - 40 0.81 £0.17 | 0.82 £0.15 1.0 +0.2 0.97 £0.15 1.5 +0.2 1.5 +0.2
FBHRIREFE (m”) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
MR R (g/m?) 2.0 2.9 2.5 1.8 3.2 3.1
TR (D) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
fii =




(5) BRELRUEORZAR TR R

A Tvw =0 NEERBREEIC X Do R

[ETIE#]

#—3—5—1 HHKETYMOERIHREE (1)
BT : Bq/m”
A% B =S b3 I
2 E 4 B_T __#
MK HY

BRIBUHLAR o)l ds ™ RO 2 ="

_ 29.7.3 29.8. 1 29.9. 1 29.7.3 29.8. 1 29.9.1

ERIBUSIIE ~ 29.8.1 ~29.9.1 ~ 29.10.2 ~ 29.8.1 ~29.9.1 ~ 29.10.2

Mn— 54 N D N D N D N D N D N D
st | co- 58 N D ND N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D N D
B | Co- 60 N D ND N D N D N D N D
fii | Cs—134 ND ND N D N D N D ND
Cs-137 0.16=0. 02 0.110.02 0.24+0. 02 0.22+0. 02 0.13+0. 02 0.47+0.03

KIK| Be- 7 1361 236+ 1 188+ 1 110.5+1.0 106.8=0. 9 128.6+1.0
fE[ K - 40 ND ND ND ND ND ND
SR A (m®) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
B (2/m?) 1.5 2.2 2.3 1.2 0.7 1.7
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000 80000 80000

fisi = S IR A

*1 BRORBICLVIRRF DY —DN2E LD, ¥ 2 348 A 1 0 H ) bE-Eu S 2 201l 2 )11 o [H R 175

T Z =0 b RIR A e D BRIk B E &I A T L,

%2 PR 2 743 H 3 0 A DRI 2B M E R KL% <F O IR 7% v 2 —in b [RIXSEIT O BRET RS B o & —

WCETE LT,

#—3—5—2 HAHETHOZREIIRR (2)

B : Bg/m’

A% B oAb & N
B E 4 R_T _#
MK - 50
B R NEH OB S — b
_ 29.7.3 29.8. 1 29.9.1 29.7.3 29.8. 1 29.9.1
ERIBUS ~29.8.1 ~29.9.1 ~ 29.10.2 ~29.8.1 ~29.9.1 ~ 29.10.2
Mn— 54 ND ND ND ND ND ND
5t | Co— 58 ND ND ND ND ND ND
% | Fe- 59 ND ND ND ND ND ND
¥ | Co- 60 ND ND ND ND ND ND
Fii | Cs-134 0.078 =0.011 | 0.14 =0.01 0.13 £0.02 | 0.064 %= 0.012 ND 0.071 +0.011
Cs—137 0.52 £0.02 | 0.85 +0.03 0.98 £0.03 | 0.29 *0.02 0.32 *=0.02 0.49 =+ 0.02
KKl Be- 7 108.3 +0.7 154.3 +0.8 61.5 £0.5 | 128.9 +0.8 183.8 +0.9 59.1 +0.5
FifE| K - 40 0.81 £0.17 | 0.82 £0.15 1.0 +0.2 0.97 £0.15 1.5 +0.2 1.5 +0.2
FBHRIREFE (m”) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
MR R (g/m?) 2.0 2.9 2.5 1.8 3.2 3.1
TR (D) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
fii =




[ETiERT]

#—3—5—3 MMM FORMSHTHE R

A% B =S b5 I | wodt | N
®E 4 B__T __#
MK BHY
FRHH A ! P! N ik R RGE
_ 29.7.3 29.7.3 29.7.3 29.7.3 29.7.3
ERIBUSIIE ~ 29.10.2 ~ 29.10.2 ~ 29.10.5 ~ 29.10.2 ~ 29.10.2
Mn— 54 N D N D N D N D N D
st | co- 58 ND ND N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D
B | Co- 60 ND ND N D N D N D
fiE | Cs-134 N D N D 0.24+0. 07 0.58 £0.05 | 0.24 +0.04
Cs-137 0.65+0. 07 0.49+0. 07 2.25+0. 10 3.71 £ 0.09 1.53 = 0.07
KIK| Be- 7 366+ 3 259+2 24242 957 + 2 306 =+ 2
FEFE[ K - 40 15+1 15+1 13+1 50 =+ 1*2 4.2 £0.6
SRR (m?) 0. 1689 0. 1689 0. 1689 0.173 0.173
R (2/m?) 5.7 5.7 4.3 29. 4% 8.4
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000 80000
fisi =

x1 EBROKEZLVHFIEMS., HMS KOE)IMSNEEE L7-0, L LT, B, EBREREOKEREIC
B THERER A S0 L 7=,

2 F2MWFEHOK—4 03, PTHEEIVEDOOMEE TR LTz, 72B. IFHEKICIGED

BARZ Aoz, FEECIY, RBRERELZD LT,

#K—3—5—4 FEKROBEFESHTHER
BT : mBq/L
AT R o R EEE 7
0 %3 7K
AR KETK
B R B 2 e AT A1k
BRHUH H 29.7.6 29.7.6 29.9.5
Mn— 54 N D N D N D
xt | Co- 58 N D N D N D
% | Fe- 59 N D N D N D
¥ | Co- 60 N D N D N D
T | Cs-134 ND ND ND
Cs-137 ND 1.7+0.5 N D
KEK[ Be- 7 34+7 46+7 ND
KfE[ K - 40 12010 160+10 17 =4
aekE (L) 20. 0 20. 0 20. 0
T E R (D) 80000 80000 80000

(L

ST, FEAED




[ETIE#R]

#—3—5—3 MMM FORMSHTHE R

AR AR B b5 I wodt | N
o 2 T W
Ok 4 K50
FRHH A ! P! N ik R RGE
B 29.7.3 29.7.3 29.7.3 29.7.3 29.7.3
ERIBUSIIE ~ 29.10.2 ~ 29.10.2 ~ 29.10.5 ~ 29.10.2 ~ 29.10.2
Mn— 54 N D N D N D N D N D
st | co- 58 N D ND N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D
B | Co- 60 N D ND N D N D N D
fiE | Cs-134 N D N D 0.24+0. 07 0.58 £0.05 | 0.24 +0.04
Cs-137 0.65+0. 07 0.49+0. 07 2.25+0. 10 3.71 £ 0.09 1.53 = 0.07
KIK| Be- 7 366+ 3 259+2 24242 957 + 2 306 =+ 2
FEFE[ K - 40 ND ND ND 50 =+ 1*2 4.2 +0.6
PR A (m®) 0. 1689 0. 1689 0. 1689 0.173 0.173
R (2/m?) 5.7 5.7 4.3 29. 4% 8.4
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000 80000
fisi =

x1 EBROKEZLVHFIEMS., HMS KOE)IMSNEEE L7-0, L LT, B, EBREREOKEREIC
B THERER A S0 L 7=,

¥ HE2D¥EHIOK—4 02, EHEIVEmOOMERL TW=, 2B, IFRKIZIEEN

BARZ Aoz, FEECIY, RBRERELZD LT,

F—3—5—4 EKROERIHHRER
BT : mBq/L
AR A H R =S IR EEE 7
0 %3 7K
i KETK
B R By 2 i AT A1k
BRHUH H 29.7.6 29.7.6 29.9.5
Mn— 54 N D N D N D
xt | Co- 58 N D N D N D
% | Fe- 59 N D N D N D
¥ | Co- 60 N D N D N D
T | Cs-134 ND ND ND
Cs-137 ND 1.7+0.5 N D
KEK[ Be- 7 34+7 46+7 ND
KFE| K - 40 ND 36+11 17 =4
aekE (L) 20. 0 20. 0 20. 0
T E R (D) 80000 80000 80000

(L

ST, FEAED




[ETiERT]

#F—3—5—7 RilFECAOERESIHREE (3)
HAAT : mBg/m’
TR RS WALE S
e HiE L A
W B 4 —
B B FERIM S ™ ILEMS
B 29. 6. 26 29. 6. 26
PRI ~ 29.9.19 ~ 29.9.19
Mn— 54 N D N D
%t | Co- 58 N D N D
% | Fe- 59 N D N D
¥ | Co- 60 ND ND
| Cs-134 ND N D
Cs—137 N D N D
KIK| Be- 7 2.03 +0.02 1.98 +0.02
Rl K - 40 N D N D
=B () 19237 18443
HIE R (D) 80000 80000
I =

% FFEMSIZHBWT 8 A 9 BRI
P61 04 F T, 1
ZFRTL 1EE5 45 TEEBDOE

1
9H12H
))

1HE4 35300
RIS W1 55375
SBHEROMEIE LT,

#—3—-5—-8 IHIEEMOEMSHITRIR

HALT : Bg/kgZE

AT R oOob R | WALE
o) oA
4 Sk &
5 B
A 7N Ly ;IL;'\ *
FREL 5 | KL | %ﬁgﬁ) /MR
£EA H 29.7.6 29.7.14 29.9.5 29. 8. 22
Mn— 54 N D N D N D N D
st | co- 58 N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D
B | Co- 60 N D N D N D N D
fiE | Cs-134 N D 0.44+0.03 0.077 #0.010 0.070 =+ 0.006
Cs-137 0.297+0. 02 2.95+0. 05 0.65 =+ 0.02 0.54 = 0.01
KK Be- 7 62.5+0.8 49.6+0.8 144.1 = 0.6 58.8 + 0.3
KfEl K - 40 207+1 218+1 228 + 1 46.1 *+0.4
PBHE: (kgE) 1.25 1. 36 1. 50 2.01
TR (D) 80000 80000 80000 80000
fid = S HE Mt S

% FIMEOREHT, TERHUL TR TE 2o 7e7z), AR RGE TR L 72,




[ETIE#R]

#F—3—5—7 RilFECAOERESIHREE (3)
HAAT : mBg/m’
TR RS wALE N
- HiE L A
w4 =
FRHH S FERIM S ™ ILEMS
B 29. 6. 26 29. 6. 26
PRI ~ 29.9.19 ~ 29.9.19
Mn— 54 N D N D
%t | Co- 58 N D N D
% | Fe- 59 N D N D
¥ | Co- 60 ND ND
| Cs-134 ND N D
Cs—137 N D N D
KIK| Be- 7 2.03 +0.02 1.98 +0. 02
Rl K - 40 N D N D
=B () 19237 18443
HIE R (D) 80000 80000
fi =

% FFEMSIZHBWT 8 A 9 BRI
P61 04 F T, 1
ZFRTL 1EE5 45 TEEBDOE

1
9H12H
))

1HE4 35300
RIS W1 55375
SBHEROMEIE LT,

#—3—-5—-8 IHIEEMOEMSHITRIR

HALT : Bg/kgZE

AT R oOob R | WALE )
e IEX VN
OB 4 I i
A 7N Ly ;IL;'\ *
FREL 5 | KL | %ﬁgﬁ) /MR
£EA H 29.7.6 29.7.14 29.9.5 29. 8. 22
Mn— 54 N D N D N D N D
st | co- 58 N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D
B | Co- 60 N D N D N D N D
fiE | Cs-134 N D 0.44+0.03 0.077 #0.010 0.070 =+ 0.006
Cs-137 0.297+0. 02 2.95+0. 05 0.65 =+ 0.02 0.54 = 0.01
KIR| Be- 7 62.5+0.8 49.6+0.8 144.1 = 0.6 58.8 + 0.3
KfEl K - 40 20441 215+1 228 + 1 46.1 *+0.4
PBHE: (kgE) 1.25 1. 36 1. 50 2.01
TR (D) 80000 80000 80000 80000
fid = S HE Mt S

% FIMEOREHT, TERHUL TR TE 2o 7e7z), AR RGE TR L 72,




[ETiERT]

F—3—5—9 IO TR #—3—5—10 WKOERESHREER (1)
BT ¢ Ba/kgk A7 - mBq/L
TR A B BRI HALE /) TR AR B EEE A
S T A TR N U= e g K
ARSI ER T mee TR AR TRk
BREUH S I T 3 /INEEL /INEEL EREUHE AL oK AT
BHUH H 29.7.11 29.7.10 29.8. 28 FREUH H 29.8.7 29.9. 20
Mn— 54 ND ND ND BRI E HEE HGEE
%t | Co- 58 N D N D N D Mn- 54 N D N D
%1 | Fe- 59 N D N D N D %f | Co- 58 N D N D
£ | co- 60 N D N D N D 41 | Fe— 59 N D N D
fE | Cs-134 N D N D N D ¥ | Cco- 60 N D N D
Cs—137 | 0.15%0.01 | 0.029 £0.007 | 0.060 =% 0.009 fi | Cs—-134 N D N D
KK Be- 7 N D 9.5 +0.1 0.56 & 0.07 Cs-137 N D N D
KAFE| K - 40 | 112.1+0.8 [ 83.8 +0.5 136.2 0.7 KEK| Be- 7 N D N D
ek (kg4k) 2. 00 2.01 2.00 HE| K - 40 144004500 15100500
T E RS (D) 80000 80000 80000 S . N D N D
[ERET
([ B (L) 2.0 2.0
T E R (7)) 80000 80000
i &

#—-3—5—11

MK DERE TR (2)

#F#—-—3—-5—12

T JES = D REAE 34Tt 2R

AT : mBg/L BT : Bq/kgls+
AT R wodb E AR RS WALE
e WK o i) 1
OB 4 e OB 4 EYRE
BRI R WK DA Bk AAFE R EUH AN HokofE | Buk o
BRHUH H 29.7.12 29.7.12 29.7.12 A H 29.7.12 29.7.12
WVER 55 eykik HE % Heykik Mn— 54 ND N D
Mn— 54 ND N D N D %t | Co— 58 ND N D
%I | Co— 58 ND ND ND % | Fe- 59 ND ND
4 | Fe- 59 ND N D N D ¥ | Co- 60 ND N D
B | Co- 60 N D N D N D ffE | Cs-134 ND 1.0 =0.1
fiE | Cs—134 ND N D N D Cs—137 0.74 +0.15 9.4 +£0.3
Cs—137 (1.9)" ND 2.6 +0.8 KEK| Be- 7 6.9 £1.0 6.9 1.0
KEK| Be- 7 N D | K - 40 500 + 6 597 =7
iR K - 40 11100 = 400 Aok & (giz 1) 156 158
5% = 131 N D HE R (D) 80000 80000
A fii =
Bk (L) 20. 0 2.0 20. 0
JIE RERT (D) 80000 80000 80000
fii =
* Jva () RO, BHTIRERB CTH LR, A7 bz

JEE — 7 BIAET D58 O TIRMEZ =7,




[ETIE#R]

£—3-5-—09 MAIEOKESHREE #—3—-5—-10 WKOERIHIER (1)
BT ¢ Ba/kg/k A7 - mBq/L
A% B BRI HALE ) A% B EEE A
S T A TR N U= e g K
AR e T e TR AR TRk
BRI R FIT T Y /NEHL /NEHR R S WK AT
BHUH H 29.7.11 29.7.10 29.8. 28 FREUH H 29.8.7 29.9. 20
Mn— 54 ND ND ND SLER T E HEE HGEE
st | Co- 58 ND N D N D Mn— 54 N D N D
4 | Fe- 59 ND N D N D %t | Co— 58 ND N D
¥ | Co- 60 ND N D N D 4% | Fe- 59 N D N D
TE | Cs-134 ND ND ND ¥ | Co- 60 ND ND
Cs—137 | 0.15%0.01 | 0.029 £0.007 | 0.060 =% 0.009 fiH | Cs—-134 N D N D
KIR| Be- 7 N D 9.5 £0.1 0.56 & 0.07 Cs—137 ND N D
KiFE| K - 40 | 110.3+0.8 [ 83.8 +0.5 136.2 0.7 KEK| Be- 7 N D N D
ek (ki) 2.00 2.01 2.00 FHE| K - 40 10600500 113004500
HE R (BD) 80000 80000 80000 Sk 131 . .
[ERE8
([ Bk (L) 2.0 2.0
T E R (F) 80000 80000
fisi =
F—3—-5—11 WKOERESHIHEER (2) #—3—5—12 WELOERE TR
AT : mBg/L BT : Bq/kgls+
A R wodb E AT RS WAL/
e oK e i) 1
OB 4 RN i EBE 4 EYRE
BRI R WK DA Bk AfFr R EUH AN HokofE | Buk o
BRHUH H 29.7.12 29.7.12 29.7.12 A H 29.7.12 29.7.12
WVER 55 eykik HE % Heykik Mn— 54 ND N D
Mn— 54 ND N D N D %t | Co— 58 ND N D
%I | Co— 58 ND ND ND % | Fe- 59 ND ND
4 | Fe- 59 ND N D N D ¥ | Co- 60 ND N D
B | Co- 60 N D N D N D fiE | Cs-134 N D 1.0 =0.1
fii | Cs-134 ND N D N D Cs—137 0.74 +0.15 9.4 +£0.3
Cs—137 (1.9)" ND 2.6 +0.8 KEK| Be- 7 6.9 £1.0 6.9 1.0
KEK| Be- 7 N D | K - 40 500 + 6 597 =7
KRl K - 40 11100 = 400 POk (giz 1) 156 158
5% = 131 N D B E R (D) 80000 80000
R fii =
Bk (L) 20. 0 2.0 20. 0
HIE RERT (D) 80000 80000 80000
fii =

* Jva () WOME, B FRERTH D3, A7 bz
JEE — 7 BIHAET D58 O TIRMEZ <7,




[FERk29FEFEIMF-Hsm]
(5) BBtk ORFES TR B

A Tvw =0 NEERBREEIC X Do R

[ETIERT]

#—3—5—1 HHKETYMOERIHREE (1)
HANT : Bq/m’
A% B =S b3 I
B 4 R_T _#
MK 5D
BRI A L l1g4s ™! BRES MO RE R 2 —"
_ 29.10.2 29.11.1 29.12.1 29.10. 2 29.11.1 29.12. 1
ERIBUSIIE ~29.11.1 ~29.12.1 ~30.1.4 ~ 29.11.1 ~29.12.1 ~30.1.4
Mn— 54 N D N D N D N D N D N D
%t | Co- 58 N D N D ND N D ND N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D N D
¥ | Co- 60 N D N D ND N D ND N D
f& | Cs-134 |0.073%0.022 N D N D N D (0. 069)*3 0.094=£0. 025
Cs—137 0.47+0.03 | 0.29%+0.03 0.48=0. 03 0.23740.03 0.3740.03 0.97=+0. 04
KIK| Be- 7 113.8+1.0 31.1%0.5 38.5+0.6 1381 19.2+0.4 29.7+0.5
ZHE| K - 40 5.7+0.5 5.0+0.4 4.8+0.4 5.6+0.4 4.7+0.4 5.1+0.4
SR A (m®) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
B (2/m?) 4.1 1.8 1.8 1.3 1.4 3.2
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
fii = of AR i A

*1 BRORBICLVIRRF DY —DN2E LD, ¥ 2 348 A 1 0 H ) bE-Eu S 2 201l 2 )11 o [H R 175

T Z =0 b RIR A e D BRIk B E &I A T L,

%2 PR 2 743 H 3 0 H 2 b ERIBUMAL &AL e SR B X2 <F DR 718 > 2 — D B[R X SEHT O BRET R i o & —

WCETE LT,

*3 Hva () NOMEIZE. RETIRMERECHAN, AT MUICHEBEE — 27 BNEET LS5 ORE TRMEZ 73

(LUF, [FE

#—3—5—2 HAHETHOZREIIRR (2)

B Bg/m”

A% B R odb E N
B E 4 R_T _#
MK BY
B R NE= ) ¥ 7 — b
_ 29.10. 2 29.11. 1 29.12. 1 29.10. 2 29.11. 1 29.12. 1
ERIBUS ~29.11.1 ~29.12.1 ~ 30.1.4 ~29.11.1 ~ 29.12.1 ~30.1.4
Mn— 54 ND ND ND N D N D N D
xt | Co- 58 ND ND ND N D ND N D
% | Fe- 59 ND ND ND N D N D N D
¥ | Co- 60 ND ND ND ND ND N D
FE | Cs-134 | 0.18 =0.01 | 0.094 =0.013 | 0.17 =0.01 | 0.26 *=0.02 ND 0.085 = 0.013
Cs-137 1.17 £0.03 | 0.62 £0.02 | 1.23 +0.03 | 1.96 =0.04 | 0.23 £0.02 [ 0.59 +0.02
KSRl Be- 7 | 96.6 0.7 | 28.5 +0.4 35.3 0.4 | 158.4 =0.9 17.1 £0.3 21.9 +0.3
KifE| K - 40 3.2+0.2 | 0.65+0.14 | 0.58 *=0.15 8.5 +0.3 0.97 £0.15 | 0.61 *£0.15
BRI AL (m”) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
MR R (g/m?) 11.2 1.3 1.6 23. 4 1.4 1.7
TR (D) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
fii =




(5) BRELRUEORZAR TR R

A Tvw =0 NEERBREEIC X Do R

[ETIE#]

#—3—5—1 HHKETYMOERIHREE (1)
HANT : Bq/m’
A% B =S b3 5%
2 E 4 B__T __#
MK 5D
BRI A L l1g4s ™! BRES MO RE R 2 —"
_ 29. 10. 2 29.11. 1 29.12.1 29. 10. 2 29.11. 1 29.12.1
ERIBUSIIE ~29.11.1 ~29.12.1 ~30.1.4 ~ 29.11.1 ~29.12.1 ~30.1.4
Mn— 54 N D N D N D N D N D N D
st | co- 58 N D N D N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D N D
B | Co- 60 N D N D N D N D N D N D
fE | cs-134 | 0.073+0.022 N D N D N D (0. 069) *3 0.0947+0. 025
Cs-137 0.47+0.03 | 0.29%+0.03 0.48+0. 03 0.23+0.03 0.37+0.03 0.97+0. 04
KIK| Be- 7 113.8%+1.0 31.1+0.5 38.5+0.6 137.9+1. 1 19.2+0.4 29.7+0.5
fE| K - 40 1.8+0.4 ND ND ND ND ND
BRI A (m?) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
B (2/m?) 4.1 1.8 1.8 1.3 1.4 3.2
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
fii =z of AR i A

*1 BRORBICLVIRRF DY —DN2E LD, ¥ 2 348 A 1 0 H ) bE-Eu S 2 201l 2 )11 o [H R 175

T Z =0 b RIR A e D BRIk B E &I A T L,

%2 PR 2 743 H 3 0 H 2 b ERIBUMAL &AL e SR B X2 <F DR 718 > 2 — D B[R X SEHT O BRET R i o & —

WCETE LT,

¥3 Hva () NOMIE, RHFRERBECTH D8, A7 MISHEEBE Y — 7 BMEET D55 ORH TIRMEZ 7R3

(LUF, [FE

#—3—5—2 HAHETHOZREIIRR (2)

B Bg/m”

A% B R odb E N
B E 4 R_T _#
MK BY
B R NE= ) ¥ 7 — b
_ 29.10. 2 29.11. 1 29.12. 1 29.10. 2 29.11. 1 29.12. 1
ERIBUS ~29.11.1 ~29.12.1 ~ 30.1.4 ~29.11.1 ~ 29.12.1 ~30.1.4
Mn— 54 ND ND ND N D N D N D
xt | Co- 58 ND ND ND N D ND N D
% | Fe- 59 ND ND ND N D N D N D
¥ | Co- 60 ND ND ND ND ND N D
FE | Cs-134 | 0.18 =0.01 | 0.094 =0.013 | 0.17 =0.01 | 0.26 *=0.02 ND 0.085 = 0.013
Cs-137 1.17 £0.03 | 0.62 £0.02 | 1.23 +0.03 | 1.96 =0.04 | 0.23 £0.02 [ 0.59 +0.02
KSRl Be- 7 | 96.6 0.7 | 28.5 +0.4 35.3 0.4 | 158.4 =0.9 17.1 £0.3 21.9 +0.3
KifE| K - 40 3.2+0.2 | 0.65+0.14 | 0.58 *=0.15 8.5 +0.3 0.97 £0.15 | 0.61 *£0.15
BRI AL (m”) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
MR R (g/m?) 11.2 1.3 1.6 23. 4 1.4 1.7
TR (D) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
fii =




[ETiERT]

#—3—5—3 MMM FORMSHTHE R

AR AR B =S b5 I | wodt | N
2= E 4 B__T __#
MK 5D
BRI i veys” N i HERE
_ 29.10. 2 29.10. 2 29.10.5 29.10. 2 29.10.2
ERIBUSIIE ~30.1.4 ~ 30.1.4 ~ 30.1.4 ~ 30.1.4 ~30.1.4
Mn— 54 N D N D N D N D N D
%t | Co- 58 N D N D ND N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D
¥ | Co- 60 N D N D ND N D N D
fE | Cs-134 0.27=+0.07 N D 0.59+0.08 0.30 + 0. 04 (0.16)
Cs-137 1.90+0. 10 0.92+0. 08 5.0%0. 1 1.72 +0.07 1.38 & 0.07
KIK| Be- 7 101+2 68+ 1 13242 80 + 1 86 + 1
fE| K - 40 23+1 17£1 20+1 12.7 £0.7 10.5 £0.7
PR A (m®) 0. 1689 0. 1689 0. 1689 0.173 0.173
R (2/m?) 15. 6 6.0 16.3 16. 6 15.9
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000 80000
fisi =

* RKOPBZ LY IRFIEMS, M S ROB)IMS 3R Lo/, RO L LT, FER244F B Z5 400 -1
ORI, PR ORIFIZ W TR i L7z,

K—3—5—4 REVOEIEIHHRR

HAfT : Bq/kg/E

AT R R | ddEES EEn
e L KR
OB 4 KA W | T m | pe
R B KIE 7)1 ! SN 2
BRHUH H 29. 10. 31 29.11. 15 29.11. 20 29.11. 20 29.11.7 29.11.7
Mn— 54 N D N D N D N D N D N D
st | Co- 58 N D N D N D ND N D N D
% | Fe- 59 N D N D N D N D N D N D
¥ | Co- 60 N D N D N D ND N D N D
T | Cs-134 ND (0. 0089) ND ND ND N D
Cs-137 [ 0.0220.004 | 0.060 =+ 0. 004 N D ND N D 0.064+0.010
KK Be- 7 N D N D 0.16=+0. 05 10.1+0.2 0.27+0. 06 8.1+0.2
KEfE| K - 40 20.4+0.2 25.4 £0.2 67.1+0.4 115.7+0.8 71.1+0.5 79.0+0.6
ek (kg4) 5.28 5.01 4.31 2.12 3.63 2.48
T E R (FD) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
fisi %
1 REORBIZ I 0EHTHEREMThTWenzd, REEE LT, FRR2EFEN D RIRTEREL L TW ey, P29 1%
R EEECH 778, &IETEILL 7=,
2 FESOPBIC L0 BN TRESTOR TORNZ0, AL LT, TR2OMEED b /MU CERIL L 7=,




[ETIE#R]

#—3—5—3 MMM FORMSHTHE R

A AR

B

Bk

S |

5EN
= H 4 R_T_#
MK 5D
BRI R " P N Bk R RO
B 29.10. 2 29.10. 2 29.10.5 29.10. 2 29.10.2
ERIBUSIIE ~30.1.4 ~ 30.1.4 ~ 30.1.4 ~ 30.1.4 ~30.1.4
Mn— 54 N D N D N D N D N D
%t | Co- 58 N D N D ND ND N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D
¥ | Co- 60 N D N D ND ND N D
fE | Cs-134 0.27=+0.07 N D 0.59+0.08 0.30 £ 0.04 (0.16)
Cs—137 1.90+0. 10 0.92+0. 08 5.0+0. 1 1.72 £0.07 1.38 +0.07
KIK| Be- 7 101+2 68+ 1 13242 80 + 1 86 + 1
fE[ K - 40 8.8+1.3 3.7 6.0+1.3 12.7 £0.7 10.5 +0.7
PR A (m®) 0. 1689 0. 1689 0. 1689 0.173 0.173
R (2/m?) 15. 6 6.0 16.3 16. 6 15.9
HE R (RD) 80000 80000 80000 80000 80000
fisi =

[SESSS

* EHROEEIZLVBEFEMS., IHAMS KOEJIMS ANEEE L2720, RIEEE LT, L2444 §5 40U -]
MBI, R M OKFICB W TR A Eii L7z,

K—3—5—4 REVOEIEIHHRR

HAfT : Bq/kg/E

AT R R | ddEES EEn
e L KR
OB 4 KA W | T m | pe
R B KIE 7)1 ! SN 2
BRHUH H 29. 10. 31 29.11. 15 29.11. 20 29.11. 20 29.11.7 29.11.7
Mn— 54 N D N D N D N D N D N D
st | Co- 58 N D N D N D ND N D N D
% | Fe- 59 N D N D N D N D N D N D
¥ | Co- 60 N D N D N D ND N D N D
T | Cs-134 ND (0. 0089) ND ND ND N D
Cs-137 [ 0.0220.004 | 0.060 =+ 0. 004 N D ND N D 0.064+0.010
KK Be- 7 N D N D 0.16=+0. 05 10.1+0.2 0.27+0. 06 8.1+0.2
fE| K - 40 19.740.2 25.4 £0.2 66.4+0.4 114.1+0.8 70.2+0.5 11.7x£0.6
ek (kg4) 5.28 5.01 4.31 2.12 3.63 2.48
T E R (FD) 80000 80000 80000 80000 80000 80000
fisi =
1 REORBIZ I 0EHTHEREMThTWenzd, REEE LT, FRR2EFEN D RIRTEREL L TW ey, P29 1%

BRIMAREETH > 772, IR TR LT,

*2

BROEB LD B/NTREREMTbATOH ARV, REEL LT, PRI b /NAR THRIR L7,




#—3—5—10

HAAT : mBg/m’

AR RS wWALE )
= H 4 A
R A SFEIM S ILEMS
_ 29.9.19 *1 29.9.19 *
ERIBUSIIE ~ 29.12.18 ~ 29.12.18
Mn— 54 ND N D
%t | Co- 58 N D ND
41 | Fe- 59 ND N D
¥ | Co- 60 N D ND
fii | Cs—134 ND ND
Cs—137 (0.0017) (0. 0017)
KEK| Be- 7| 2.75 +0.02 2.71 +0.02
KRR K - 40 N D (0. 026)
=B () 19729 19632
B ERE ] (FD) 80000 80000
fisi =
*1 10H23HFRISKOONMNLFH% 1KES 45
FC, 1025 AF% 10 1 0 bF% 1S 5
ET, BROEESC X HEEICL D RN E
L7,
*2

10H23HFHISHE3 1 0% 20 14
FC. AROEEB L HEERICLVR
7=

Y BB M 1 L

#£—3—-5—12 FMMNHEOEREIIREE (1)

LT : Ba/kgZE

R A B o R WALE S
TUE TAFA
ok 4 HRAAER o
(BRPIE) B B
FRHCHE A HoK A AT I T Ak
BRHUH H 29.12.13 29.10. 6
Mn- 54 N D N D
st | co- 58 N D N D
41 | Fe- 59 N D N D
¥ | Co- 60 N D N D
ffE | Cs-134 N D N D
Cs-137 | 0.064+0.011 | 0.161 % 0.010
KEK| Be- 7| 0.69%0.12 N D
fE[ K - 40 64.6+0. 7 121.3 £0.7
ok (kgZE) 2.24 1.50
0 E R (FD) 80000 80000
T

File C A O BTRER: (3)

[

ZJ1EAT]

F*—3—5—11

FEIEAEY) ORI T it R

BT @ Ba/kgE

A wodk E N
e N
RS i
BRI S /INE M7 — M| (RREE
LA H 29.11.6 29.11.6 29.11.6
Mn— 54 ND ND ND
5t | Co- 58 ND ND ND
% | Fe- 59 ND ND ND
¥ | Co- 60 ND ND ND
fi | Cs=134 | 0.070 =0.007 | 0.098 = 0.007 | 0.066 =+ 0.006
Cs—137 | 0.54 £0.01 0.80 =0.01 | 0.52 £0.01
KEK| Be— 7| 57.1 0.4 55.5 £ 0.3 67.7 = 0.4
fE| K - 40 | 63.3 £0.5 78.3 £ 0.5 60.4 + 0.4
Bk (kgZE) 2.00 2.00 2.00
HE R (FD) 80000 80000 80000
T =




#—3—5—10

HAAT : mBg/m’

AR RS wWALE )
= H 4 A
R A SFEIM S ILEMS
_ 29.9.19 *1 29.9.19 *
ERIBUSIIE ~ 29.12.18 ~ 29.12.18
Mn— 54 ND N D
%t | Co- 58 N D ND
41 | Fe- 59 ND N D
¥ | Co- 60 N D ND
fii | Cs—134 ND ND
Cs—137 (0.0017) (0. 0017)
KEK| Be- 7| 2.75 +0.02 2.71 +0.02
KRR K - 40 N D (0. 026)
=B () 19729 19632
B ERE ] (FD) 80000 80000
fisi =
*1 10H23HFRISKOONMNLFH% 1KES 45
FC, 1025 AF% 10 1 0 bF% 1S 5
ET, BROEESC X HEEICL D RN E
L7,
*2

10H23HFHISHE3 1 0% 20 14
FC. AROEEB L HEERICLVR
7=

Y BB M 1 L

#£—3—-5—12 FMMNHEOEREIIREE (1)

LT : Ba/kgZE

R A B o R WALE S
TUE TAFA
ok 4 HRAAER o
(BRPIE) B B
FRHCHE A HoK A AT I T Ak
BRHUH H 29.12.13 29.10. 6
Mn- 54 N D N D
st | co- 58 N D N D
41 | Fe- 59 N D N D
¥ | Co- 60 N D N D
ffE | Cs-134 N D N D
Cs-137 | 0.064+0.011 | 0.161 % 0.010
KEK| Be- 7| 0.69%0.12 N D
ifE[ K - 40 | 62.7%0.7 121.3 £0.7
ok (kgZE) 2.24 1.50
0 E R (FD) 80000 80000
T

File C A O BTRER: (3)

[

FJIER]

F*—3—5—11

FEIEAEY) ORI T it R

BT @ Ba/kgE

A wodk E N
e N
RS i
BRI S /INE M7 — M| (RREE
LA H 29.11.6 29.11.6 29.11.6
Mn— 54 ND ND ND
5t | Co- 58 ND ND ND
% | Fe- 59 ND ND ND
¥ | Co- 60 ND ND ND
fi | Cs=134 | 0.070 =0.007 | 0.098 = 0.007 | 0.066 =+ 0.006
Cs—137 | 0.54 £0.01 0.80 =0.01 | 0.52 £0.01
KEK| Be— 7| 57.1 0.4 55.5 £ 0.3 67.7 = 0.4
fE| K - 40 | 63.3 £0.5 78.3 £ 0.5 60.4 + 0.4
Bk (kgZE) 2.00 2.00 2.00
HE R (FD) 80000 80000 80000
T =




#—3—5—14

(ETIERT]
#—3—-5—13 ANEOEMESITEERE (2)
BN : Bq/kgZE
AR RS = Ik s | #IbES
L 7 %
o OB 4 —
i R
ERIBUH A 0 2 ! [ Sy EaIRE] B 115
BHUA H 29. 10. 19 29. 10. 19 29. 10. 19 29.11.9 29. 10. 31
Mn- 54 ND N D N D N D ND
3t | Co- 58 ND N D N D N D ND
% | Fe- 59 ND N D N D N D ND
¥ | Co- 60 ND N D N D N D ND
i Cs—134 N D ND N D N D N D
Cs-137 | 0.035+0.011 (0. 030) 0.04470.011 | 0.041=%0.010 | 0.061 + 0. 008
KEK| Be- 7 2.440.1 3.7%0. 1 3.5+0. 1 1.7+0. 1 1.97 £0.10
RE| K - 40 67.0+0.6 63.4+0.6 75.0+0.7 74.7+0.7 65.1 0.5
Bk (kg4k) 2.41 2.74 2.49 2.19 2.00
T E R (F) 80000 80000 80000 80000 80000
i FE b S
I =
] BROEBICLVHFETEEIMTONTWARWED, UL LT, ER26FEEN DB 4 Ik THRE L7,
%2 ER OB L UM CERIENMTON TN, UL LT, ERAEENS EH TR LT,
%3 BROEBICLVHBETHEBENMTONL TV ARWED, KL LT, FR2MEEN SR TERR LT,

RO TR (1)

AT : mBq/L

R A B o R
W K
B 4 ey
FRECH WK A LTS SALVETE
£EA H 29.11.6 29.11.8 29.10. 12
JLER 7% FHykik TR FHeykik B WA
Mn— 54 N D N D N D N D
st | co- 58 N D N D N D N D
41 | Fe- 59 N D N D N D N D
| Co- 60 N D N D N D N D
T | Cs-134 ND ND ND ND
Cs-137 3.6+0.8 N D 2.6+0.8 N D
KRl Be- 7 N D
KFE| K - 40 15000500
ii;% I- 131 N D
kR (L) 20. 0 2.0 20. 0 20. 0
TE R (BD) 80000 80000 80000 80000
fisi = SR A




#—3—5—14

= 4
[ETIE%:]
#—3—-5—13 ANEOEMESITEERE (2)
BN : Bg/kgZkE
AR RS = Ik JI28 | #IbES
L 7 %
o OB 4 —
i R
ERIBUH A 0 2 ! [ Sy EaIRE] B 115
BHUH H 29. 10. 19 29. 10. 19 29. 10. 19 29.11.9 29. 10. 31
Mn— 54 ND N D N D ND ND
%t | Co- 58 ND N D N D ND ND
% | Fe- 59 ND N D N D ND ND
¥ | Co- 60 ND N D N D ND ND
i Cs—134 N D ND N D N D ND
Cs-137 | 0.035+0.011 (0. 030) 0.04470.011 | 0.041=%0.010 | 0.061 + 0. 008
KKl Be- 7 2.440.1 3.7+0.1 3.5+0.1 1.7%0.1 1.97 +0.10
Rl K - 40 65.3+0.6 61.9+0.6 73.3+0.7 72.9+0.7 65.1 0.5
Bk (kg4k) 2.41 2.74 2.49 2.19 2.00
T E R (F) 80000 80000 80000 80000 80000
i FE b S
I =
¥l EBROEEIC LR LECREMTOIL TN, kY LT, RG4S B 4 IR TR LT,
%2 ER OB L UM CERIENMTON TN, UL LT, ERAEENS EH TR LT,
*3 EKOEBIC LY B TRMMTON TV RN, RS LT, ERR29ERE D 5 40 THRIR L 7=,

RO TR (1)

HANZ : mBg/L

R A B o R
W K
B 4 ey
FRECH WK A LTS SALVETE
£EA H 29.11.6 29.11.8 29.10. 12
JLER 7% FHykik TR FHeykik B WA
Mn— 54 N D N D N D N D
st | co- 58 N D N D N D N D
41 | Fe- 59 N D N D N D N D
| Co- 60 N D N D N D N D
T | Cs-134 ND ND ND ND
Cs-137 3.6+0.8 N D 2.6+0.8 N D
KRl Be- 7 N D
KFE| K - 40 11100500
ii;% I- 131 N D
kR (L) 20. 0 2.0 20. 0 20. 0
TE R (BD) 80000 80000 80000 80000
fisi = SR A




K—3—-5—15 MpKOEMESIHR (2)

[ETiERT]

AT : mBq/L
R RS wodk | A
W K
OB 4 E=
BRI R HoK AT Bk A fHr
BHUH H 29.10. 18 29.12.7 29.10. 18
WVER 5 15 Hepkis THGE L HGE L ks
Mn— 54 N D N D N D N D
%t | Co- 58 N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D
¥ | Co- 60 N D N D N D N D
fii | Cs—134 N D ND N D ND
Cs—137 2.3 +0.5 N D N D 2.6 £0.7
KIR| Be- 7 ND N D
KfEl K - 40 11400 =400 | 12000 =+ 400
5%
e I- 131 N D N D
ek (L) 20. 0 2.0 2.0 20.0
TE R (BD) 80000 80000 80000 80000
fii =
F—3—5—16 WETOEREIHTRER
BT : Bq/kgHz 1
R A B o R | HALE )
O 4 i1
e 1
R R WK A LTS SALVETE HokofhE | Bukofhio
£EA H 29.11.6 29.11.8 29.10. 12 29.10. 18 29.10. 18
Mn— 54 N D N D N D ND N D
%t | Co- 58 N D N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D ND N D
B | Co- 60 N D N D N D N D N D
fE | Cs—134 N D 1.1£0.3 N D ND 2.3 +0.2
Cs—137 3.2+0.3 8.9+0.4 3.5+0.3 (0. 58) 20.5 +0.4
KEK| Be- 7 16+3 12+3 (8.7 5.1 +0.9 22 +2
KfEl K - 40 510+10 490+10 398+9 486 + 6 578 =7
et (gfz 1) 114 110 116 157 152
TR (D) 80000 80000 80000 80000 80000
fid = S HE Mt S




[ETIE#R]

K—3—-5—15 MpKOEMESIHR (2)

EAY : mBg/L
R RS w otk & N
W oK
OB 4 E=
FRHH A HoK AT Bk B fFir
BHUH H 29.10. 18 29.12.7 29.10. 18
JVER 5 1k BiS) R A A bk
Mn— 54 N D N D N D N D
st | co- 58 N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D
B | Co- 60 N D N D N D N D
fii | Cs—134 N D ND N D ND
Cs-137 2.3 0.5 N D N D 2.6 £0.7
KIR| Be- 7 ND N D
Rl K - 40 11400 =+ 400 12000 =+ 400
5%
| 118 ND N D
ek (L) 20. 0 2.0 2.0 20.0
TE R (BD) 80000 80000 80000 80000
fii =
F—3—5—16 WETOEREIHTRER
BT : Bq/kgHz 1
R A B o R | HALE
=K 4 i L
e 1
FRECH A WK A LTS SALVETE HokofhE | Bukofhio
£EA H 29.11.6 29.11.8 29.10. 12 29.10. 18 29.10. 18
Mn— 54 N D N D N D N D N D
st | co- 58 N D N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D
B | Co- 60 N D N D N D N D N D
fiE | Cs-134 N D 1.1%+0.3 N D ND 2.3 4+0.2
Cs-137 3.2+0.3 8.9740. 4 3.5+0.3 (0. 58) 20.5 £ 0.4
KEK| Be- 7 16+3 12+3 (8.7 5.1 +0.9 22 +2
KfEl K - 40 464110 442+10 348+9 486 + 6 578 =7
et (gfz 1) 114 110 116 157 152
TR (D) 80000 80000 80000 80000 80000
fid = S HE Mt S




[ETIEHN)

F—3—5—17 FEEEEYOER ISR (1)

BN : Bq/kgZE

A A B EEE A b &
e 77 A
OB 4 ETT
EREUHE AL HOK O | AR S AR | AR S Vel | A e JERDMEIE | AR S AR
FRECH H 29.11.7 29.11. 14 29.11. 14 29.11. 15 29.11.13
Mn— 54 N D N D N D N D N D
%t | Co— 58 N D N D N D N D N D
4 | Fe- 59 N D N D N D N D N D
B | Co- 60 N D N D N D N D N D
}K@ Cs-134 N D N D ND ND ND
E Cs-137 (0. 10) N D 0.17+0.04 | 0.098 =+ 0.018 0.14 +0.02
KK Be- 7 1.8+0.3 N D N D 2.0 0.1 1.8 0.1
FifE| K - 40 365+2 371 +2 426+2 354 + 2 385 + 2
PEHE (kgZE) 1.06 1.11 1.05 1.50 1.50
T R (D) 80000 80000 80000 80000 80000
jﬂéffﬁ I- 131 N D ND ND N D N D
?E Al (ke/F) 1.94 1.90 1.87 1.73 1.83
* 0 7E RE R (FD) 80000 80000 80000 80000 80000
WHEVEIC BT 5 | R S PR HHEEICBT 5 i R
& DA HEZ AR HUHEIZ BT 5 | Ofthiik %R PHFEICRBT S
Cs-137: OB R |Cs—-137: (0. 093) Z Otk AL TR
0.10=%0.03 Cs—137: Cs—137:0.13
(i = 0.320. 04 *

* WHABROHBRE, RITE R o Telcd KM E 2o T,

#*—3—5—18

FEIEHEPEM ORI AT R (2)

BANT : Ba/kgZe

AR B "o R
B LTHXAHA
PR R
FREUHE I T VAR
BEA H 29.10. 4
Mn— 54 N D
%t | Co— 58 N D
41 | Fe- 59 N D
B | Co- 60 N D
TE | Cs-134 N D
Cs-137 | 0.040%0.012
KEK| Be- 7 3.240.2
fE| K - 40 68.6+0.7
ABHE (kgdk) 1.97
T E g R (FD) 80000

W *




[ETIE#]

F—3—5—17 FEEEEYOER ISR (1)

BN : Bq/kgZE

A A B EEE A b &
e 77 A
Bt 4 ETT
EREUHE AL HOK O | AR S AR | AR S Vel | A e JERDMEIE | AR S AR
FRECH H 29.11.7 29.11. 14 29.11. 14 29.11. 15 29.11.13
Mn— 54 N D N D N D ND N D
%t | Co- 58 N D N D N D ND N D
4% | Fe- 59 N D N D N D ND N D
¥ | Co- 60 N D N D N D ND N D
}K@ Cs-134 N D N D ND ND ND
E Cs—137 (0. 10) N D 0.17+0.04 | 0.098 +0.018 0.14 +0.02
KK Be- 7 1.8+0.3 N D N D 2.0 £0.1 1.8 £0.1
KifE| K - 40 361+2 367+2 422+2 354 + 2 385 + 2
PEHE (kgZE) 1.06 1.11 1.05 1.50 1.50
T R (D) 80000 80000 80000 80000 80000
jﬂéffﬁ I- 131 N D ND ND ND N D
?E Al (ke/F) 1.94 1.90 1.87 1.73 1.83
* 0 7E RE R (FD) 80000 80000 80000 80000 80000
WHEVEIC BT 5 | R S PR HHEEICBT 5 o FR B
& DA HEZ AR HUHEIZ BT 5 | Ofthiik %R PHFEICRBT S
Cs-137: OB R |Cs—-137: (0. 093) Z Otk AL TR
0.10=%0.03 Cs—137: Cs—137:0.13
(i = 0.320. 04 *

* WHABROHBRE, RITE R o Telcd KM E 2o T,

%i

3—56—18

FEIEHEPEM ORI AT R (2)

BANT : Ba/kgZe

AR B "o R
e W LTHXAHA
AR R
FREUHE I T VAR
BRIH A 29.10. 4
Mn— 54 N D
%t | Co— 58 ND
4 | Fe- 59 N D
¥ | Co- 60 ND
TE | Cs-134 N D
Cs—137 | 0.040%0.012
KEK| Be- 7 3.2+0.2
R K - 40 66. 6+0. 7
ek (kgk) 1.97
T E g R (FD) 80000

W *




